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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012485, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villafranca de Córdoba (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012486, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villaharta (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012487, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villanueva de Córdoba (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012488, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villanueva del Duque (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012489, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villanueva del Rey (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012490, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villaralto (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012491, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villaviciosa de Córdoba (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012492, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de El Viso (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012493, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Zuheros (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012494, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de El Guijo (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012495, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Hinojosa del Duque (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012496, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Montalbán de Córdoba (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012497, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012498, Pregunta relativa al proyecto y a las subvenciones gestionados por los CADE en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto y a las subvenciones gestionados por los CADE 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los CADE ofrecen servicios de información, asesoramiento técnico especializado y personalizado, for-
mación, ayuda en la búsqueda de vías de financiación y tutorización a todas aquellas personas que tengan 
una idea empresarial y quieran llevarla a cabo, teniendo como finalidad promover la cultura y la actividad 
emprendedora y empresarial en la comunidad.

Además de apoyo para la creación, consolidación y modernización empresarial, el equipo técnico de la 
red presta servidos destinados a identificar los sectores emergentes de cada territorio, articular los tejidos 
productivos locales y sensibilizar en torno a los valores de emprendimiento, empleo, competitividad e inno-
vación, mediante el desarrollo de acciones de dinamización y fomento de la cultura emprendedora.

Por lo expuesto, este diputado formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se han gestionado por los CADE en los últimos cuatro años?
¿Cuáles son los proyectos que han gestionado y han acabado con éxito los CADE?
¿Qué proyectos gestionados a través de los CADE han recibido subvención de la Junta de Andalucía o 

de cualquiera de sus entes públicos?
¿Han sido debidamente justificadas las subvenciones a las que se refiere la anterior pregunta?
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¿Existen libramientos pendientes de justificar de las subvenciones referidas en la pregunta 3?
¿Existen libramientos de reintegro de las subvenciones referidas en la pregunta 3?
¿Quiénes son los propietarios de los inmuebles que ocupan los CADE?
¿Cuál es el coste de los inmuebles arrendados, si los hubiere, que suponen los mismos y cuál es el plazo 

de duración del arrendamiento?

El Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012499, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre en Marbella

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la residencia de tiempo libre en Marbella.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

«El pasado febrero, una productora pidió autorización a la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo para rodar una serie de televisión en la residencia de tiempo libre de Marbella, propiedad de la 
Junta de Andalucía. Para tramitarlo, la Dirección General de Trabajo y Bienestar Laboral solicita informes 
sobre los antecedentes de la explotación de esta red de centros públicos, pensados para que los trabajadores 
y sus familias pudieran veranear a precios económicos.

La información que les reportan a los nuevos responsables de la consejería los deja estupefactos. Des-
cubren que las centrales de Comisiones Obreras y UGT de Andalucía deben a la hacienda pública hasta 
7,4 millones de euros, correspondientes a los precios públicos cobrados a los usuarios por la adjudicación 
de plazas en estas residencias entre los años 2003 y 2006. Los sindicatos, a los que la Junta había cedido 
la gestión de las residencias, nunca ingresaron los fondos públicos, como estaban obligados». (ABC de 
Sevilla, 2/12/2019. 11:01 h).

Por lo expuesto, este diputado formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno ante estos hechos?
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¿Va a congelar las subvenciones a estos sindicatos hasta que se esclarezcan los hechos?
¿Qué tipo de fiscalización y control van a llevar a cabo en las residencias de tiempo libre de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012500, Pregunta relativa al silo de Arcos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al silo de Arcos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura, a la que está adscrito el presente inmueble, mostró su conformidad a la 
cesión del referido silo al Ayuntamiento de Arcos, con fines de equipamiento cultural, destino que no se está 
ejecutando.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Dado que no se están cumpliendo por el referido ayuntamiento los fines que motivaron tal medida, 
piensa considerar el Consejo de Gobierno resuelta la cesión y revertir el bien a la comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012501, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Alcalá de los Gazules (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012502, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Alcalá del Valle (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012503, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Algar (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012504, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Algeciras (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 236 XI LEGISLATURA 2 de enero de 2020

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
23

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012505, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Algodonales (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012506, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012507, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Barbate (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012508, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Los Barrios (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012509, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Benalup-Casas Viejas (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012510, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por participación en tributos de la comunidad autónoma (PATRICA) 
recibidos por el Ayuntamiento de Benaocaz (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012511, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Bornos (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012512, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de El Bosque (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012513, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Cádiz (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012514, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Castellar de la Frontera, (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012515, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012516, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Chipiona (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012517, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Conil de la Frontera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 236 XI LEGISLATURA 2 de enero de 2020

Pág. 40

B
O

PA
_1

1_
23

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012518, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Espera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012519, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de El Gastor (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012520, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Grazalema (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012521, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012522, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Jimena de la Frontera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012523, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de La Línea de la Concepción (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012524, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Medina-Sidonia (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012525, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Olvera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012526, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Paterna de Rivera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012527, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Prado del Rey (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012528, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de El Puerto de Santa María (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012529, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Puerto Real (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012530, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Puerto Serrano (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012531, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Rota (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012532, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012533, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de San José del Valle (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012534, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de San Roque (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012535, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012536, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Setenil de las Bodegas (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012537, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Tarifa (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012538, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Torre Alháquime (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012539, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Trebujena (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012540, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Ubrique (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012541, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Vejer de la Frontera (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012542, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villaluenga del Rosario (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012543, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Villamartín (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012544, Pregunta relativa a la Patrica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, 
Industria y Energía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Patrica.

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de ingresos por la participación en los tributos de la comunidad autónoma (Patrica) 
recibidos por el Ayuntamiento de Zahara (Cádiz) en 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012545, Pregunta relativa al nuevo CEIP en Tomares (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de diciembre de 2019
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo CEIP en Tomares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se recoge en los Planes de Inversión en Infraestructuras Educativas 2017-2018, de la Agencia 
Pública Andaluza de Educación y la Consejería de Educación del Gobierno andaluz anterior, entre las actua-
ciones aparece prevista la construcción de un nuevo colegio de Educación Infantil y Primaria (CEIP) en el 
municipio sevillano de Tomares. La cuantía programada para dicha actuación era de 3.715.000 euros, y el 
estado en el que se encontraba entonces era «programa de necesidades aprobado».

Si se observa el Plan de Infraestructuras Educativas 2019 aprobado en la legislatura actual, entre el listado 
de actuaciones del Plan de Infraestructuras anterior, en gestión en 2019, sigue apareciendo como actuación 
pendiente la construcción del nuevo CEIP en el mencionado municipio, en esta ocasión con un presupuesto 
programado de 3.817.819,63 euros.

Más allá de aparecer en los citados planes de infraestructuras de los gobiernos, la realidad es que a día 
de hoy no se aprecia ningún indicio de construcción del centro educativo e, incluso, el propio alcalde del 
municipio reconoce el desconocimiento de dicha actuación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra la construcción del nuevo CEIP en Tomares, previsto en el actual Plan de 
Infraestructuras Educativas?
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¿Para cuándo se prevé el fin de la construcción del centro y su puesta en funcionamiento?
¿Qué partida presupuestaria del Presupuesto de la Junta de Andalucía recoge esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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